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V sobotu 12.dubna se v nové hale ve 
Frenštátu pod Radhoštěm konal 
předposlední finálový den Českého 
korfbalového svazu této sezóny, když 
se o mistrovský titul bojovalo v 
nejmladší kategorii, v níž se hrají 
soutěže, a to v kategorii přípravek 
U9. Šest družstev z celé České 
republiky odehrálo celkem 18 utkání, 
v nichž padlo celkem 211 košů a bez 
porážky turnajem prošlo družstvo KC 
Dobrá Voda, které dokázalo obhájit 
titul z loňského roku, když ve finále 
porazilo VKC Kolín 11:5. V boji o 

bronz pak uspěl SAM Kozlovice, který přemohl SK RESPO Kutná Hora poměrem 9:4 a mohl slavit 
bronzové medaile. Zajímavý byl i poslední souboj o konečné umístění, v němž se střetly dva velkokluby 
v boji o páté místo  a napínavý souboj musel rozhodnout až Zlatý koš, který přisoudil páté místo KK 
Brno a Vosíme.cz Korfabl Prostějov skončil pak na místě šestém. 

Nejlepším střelcem finálového turanje byl jihočeský kanonýr Rostislav Procházka, který zaznamenal 
celkem 22 košů a ve finále se blýskl skvělými šesti koši a byl tím rozhodujícím faktorem vítězství 
jihočeského týmu. Šest košů v jediném zápase dokázal Procházka vstřelit během finálového dne 
dokonce dvakrát, když šest košů zaznamenal i v utkání proti Kutné Hoře. Vedle výše zmíněného dokázal 
šest košů v jediném utkání vstřelit i kozlovický Jan Piskoř proti Prostějovu, dále proti stejnému soupeři 
se šestkrát prosadil i kutnohorský Vítek Kára a jedinou dívkou, která zvládla šest košů v jediném utkání 
byla prostějovská Elena Dobrovolná, která tento střelecký výkon předvedla proti Kutné Hoře. 

Již za dva dny začíná v Kutné Hoře Mistrovství 
světa 2025 U19, které je bezpochyby největší 
mezinárodní korfbalovou událostí tohoto roku 
na českém území. Třináct nejlepších týmů z 
celého světa se představí v kutnohorském 
sportovním centru Klimeška a během 
prodlouženého velikonočního víkendu se bude v 
náročném programu ve dvou sportovních halách rozhodovat o držiteli světového prvenství v kategorii 
do 19 let, kde se představí nejlepší hráči světa narození zejména v letech 2006 a 2007. Favoritem bude 
zcela nepochybně Nizozemsko, které obhajuje mistrovský titul z MS U19 2023 i loňský evropský primát, 
když v roce 2024 v Barceloně porazilo odvěkého rivala z Belgie až po obratu v poslední čtvrtině utkání.  

Divácky nejsledovanější korfbalovou událostí je v celosvětovém žebříčku každoročně finále nizozemské 
nejvyšší soutěže Korfballeague, které se odehrálo uplynulou sobotu v rotterdamské hale Ahoy. Přes 
dvanáct tisíc fanoušků ve vyprodané aréně sledovalo napínavý souboj dvou gigantů, když vítězství a 
zlatý hattrik dokázal získal papendrechtský PKC/Vertom po vítězství nad Fortunou Delft 21:17. Přitom 
ještě dvě kola před koncem základní části neměl obhájce titulu postup do play-off ve svých rukou a 
proklouzl do semifinále až na poslední chvíli, ale v semifinále a ve finále ukázal svou sílu a zaslouženě 
slaví obhajobu mistrovského titulu a rozlučku s dlouholetým trenérem Wimem Scholtmeijerem, který 
svůj konec na lavičce nizozemského velkoklubu oznámil již na konci minulého kalendářního roku. 


